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学  院  寄  语


点燃一支生日的蜡烛，道一声母校生日快乐！昔日的同学们，让我们再聚首，看看我们的老师，看看我们的校园，看看我们的宿舍，对我们的母校说一声：感谢师恩，祝福母校！


      ——114班 刘亚东





每个步入大学的年轻人都拥有自己美丽的梦想，是母校为我的梦想插上翅膀，让它可以飞翔。感谢母校老师对我的辛勤培养，也预祝母校的未来越来越好，老师们身体健康、万事顺意！


        ——114班 郭静





六十年校庆，召唤着我们的传承与创新。让我们以六十年校庆契机，在传承中发展，在发展中创新，聚精会神抓质量、脚踏实地谋发展，把握现代教育发展的脉搏，以高标准推进素质教育，坚定不移地走创新发展之路，让每一个师生得到全面和谐的发展，为区域经济发展服务。进一步增强"高能强技扬吾师威，成才利国荣我母校"的情怀，谱写出唐山职业技术学院新的壮丽乐章！


        ——114班 杨舟
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学  院  寄  语


光阴荏苒，岁月如歌。新疆农业大学迎来六十周年华诞，这既是学校励精图治、艰苦创业的历史见证，也是学校继往开来、再创辉煌的崭新起点。


           ——114班 代靖





忆往昔，沧桑砺洗，岁月峥嵘；望未来，任重道远，风光无限。我深信，在学校领导、老师的努力下，在社会各界的大力支持下，湛江财贸学校将继往开来，蓬勃发展，铸就新的辉煌。


         ——114班 黄雅妮





六十年，多少农大学子真情凝聚的光荣六十年，多少农大师生心血铸就的辉煌六十年。六十年的风雨兼程，农大学子在学院领导的带领下，向着能力更强，素质更高的目标，全面发展，奋力进取！


       ——114班





　六十年磨一剑,林职院经历了六十年的风风雨雨,从林职院走出来的也许不一定都是精英,但是从林职院走出来的一定是在各个领域有所发展与贡献的人。永远祝福林职院！


      ——114班


谨祝母校事业如日中天，母校风华如花绚烂！


      ——114班
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 忆往昔，桃李不言，自有风雨话沧桑。看今朝，厚德载物更续辉煌誉五洲。 星移斗转沧桑巨变流水似年，新疆农业大学大学迎来六十载学子想起故园情。 


  六十年时光，在历史的长河中，只是短暂的一瞬，但是，六十年的时间，可以历练一所学校，我们走过艰辛，走过辉煌，曾经在困境中追求突破，在璀璨中点亮斗志。回顾六十年风雨历程，我们感慨万千：办学条件逐年改善，师资力量稳步提高，教学业绩引人瞩目。 


  回眸六十年，卓然不凡。新疆农业大学走过了脚踏实地、诲人不倦的六十年，走过了孜孜以求、锲而不舍的六十年。六十年来，新疆农业大学用自己的青春和汗水，打造了新疆农业大学昨日的辉煌；用知识和智慧，挺起了新疆农业大学今日的脊梁；用博爱和文明，积淀了新疆农业大学丰厚的底蕴；用豪情和壮志，书写了新疆农业大学壮丽的篇章。真可谓：耕耘共收获一色，奋斗与成绩齐飞。 


  弹指六十年，桃李芬芳。每一个心灵都有属于自己的梦想，每一个梦想都有属于自己的天空。新疆农业大学是一片智慧的沃土，一座攀登的人梯，一盏不灭的烛灯，一个灿烂的星际。在这一片属于梦想的天空，用阳光和希望，为无数心灵托起飞翔的翅膀，这里开始了人生的远航。六十年璀璨，聚焦多少远眺的目光；六十年雄视，生长无数奔放的诗行。 


  风雨六十年，悠悠情愫。我们不会忘记，各级党政部门和社会各界在六十年风雨历程中对新疆农业大学给予的大力支持和热情帮助；我们不会忘记，在新疆农业大学这块沃土辛勤耕耘过的每一位教职员工；我们不会忘记，在新疆农业大学留下青春印迹的每一位校友。 


  六十年校庆，召唤着我们的传承与创新。让我们以六十年校庆契机，在传承中发展，在发展中创新，聚精会神抓质量、脚踏实地谋发展，把握现代教育发展的脉搏，以高标准推进素质教育，坚定不移地走创新发展之路，让每一个师生得到全面和谐的发展，为区域经济发展服务。进一步增强"高能强技扬吾师威，成才利国荣我母校"的情怀，谱写出新疆农业大学新的壮丽乐章！








